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Маркетинг – це не просто складова бізнес-стратегії, вона є її 

основою і ключовим інструментом для досягнення успіху на ринку. 

Планування маркетингової діяльності підприємства відіграє важли- 

ву роль у формуванні стратегії, спрямованої на досягнення цілей та 

забезпечення конкурентоспроможності. Це процес, що вимагає об- 

думування, аналізу, творчості і, головне, наукового підходу [2]. 

Перший крок у плануванні маркетингової діяльності – це аналіз 

ринку. Підприємство має зрозуміти своє оточення, вивчити конку- 

рентів, визначити поточні тенденції та можливості. Аналіз допома- 

гає підприємству визначити свої конкурентні переваги та ризики,  

що можуть впливати на його діяльність. 

Іншим важливим етапом є визначення цільової аудиторії. Кожен 

продукт чи послуга має своїх споживачів, і важливо зрозуміти, хто ці  

люди і які потреби. Визначення цільової аудиторії допомагає підпри- 

ємству спрямовувати свої ресурси на найбільш прибуткові сегменти  

ринку та розробляти продукти чи послуги, що відповідають їх по- 

требам. 

Після цього етапу приходить година на розробку маркетингових 

стратегій. 

Маркетингові стратегії – це плани дій, спрямовані на досягнення 

маркетингових цілей. Вони включають у собі вибір маркетингових 

mailto:bludova97@ukr.net
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Конкурентоспроможність та інновації: проблеми науки та практики 

каналів, рекламних підходів, ціноутворення, продажів та багато ін - 

шого. Важливо, щоб стратегії були цілісними і логічно поєднувалися 

одна з одною. 

Останній етап – створення плану реалізації. Це деталізований  

план дій, який містить у собі годинний графік і бюджет. План до- 

помагає підприємству контролювати виконання стратегій та вчасно 

коригувати їх, якщо це необхідно. 

Планування маркетингової діяльності підприємства – це необ- 

хідний крок для досягнення успіху на ринку. 

Воно допомагає підприємству спрямовувати свої зусилля на до- 

сягнення цілей, виокремлюватися серед конкурентів і забезпечувати 

сталий розвиток. 

Маркетинг – це не просто реклама та продаж, це стратегічний  

інструмент, який дозволяє підприємствам побудувати вдалий шлях  

до успіху [3]. 

 

Рис. 1. Планування маркетингової діяльності підприємства 

 
Більше того, планування маркетингової діяльності є постійним  

ітеративним процесом. Ринок постійно змінюється, і підприємство  

має адаптуватися до нових умов, змінювати свої стратегії та збільшу- 

вати свою конкурентоспроможність. 
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Це означає, що планування маркетингової діяльності не є одно- 

разовим заходом, воно має бути постійним процесом, що працює від- 

повідно до змін на ринку та внутрішніх факторів підприємства [1]. 

Крім цього, успішне планування маркетингової діяльності вима- 

гає співпраці різних відділів і фахівців підприємства. Відділи марке- 

тингу, продажу, фінансів, дослідження ринку та багато інших мають 

спільно працювати над реалізацією маркетингових стратегій та до- 

сягненням цілей. Тільки взаємодія та спільні зусилля дозволяють до- 

сягти максимального ефекту у маркетинговій діяльності. 

Необхідно також наголосити на важливості використання даних 

та аналітики у плануванні маркетингової діяльності. Сучасні техно- 

логії дозволяють збирати та аналізувати величезні обсяги даних про 

споживачів та ринок. Використання цих даних допомагає підпри- 

ємствам краще розуміти свою аудиторію, ефективно спрямовувати  

рекламні зусилля та вчасно реагувати на зміни. У підсумку, плану- 

вання маркетингової діяльності підприємства є фундаментальною  

складовою успіху на сучасному ринку. Воно вимагає систематично- 

го підходу, співпраці, використання даних та постійного оновлення 

стратегій. Від правильно побудованого плану маркетингової діяль- 

ності залежить не тільки зростання прибутку підприємства, а і його 

тривала стійкість і успіх на довгостроковий період. 
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